
Другий (магістерський)

Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен: аналізувати мовні

явища, враховуючи актуальні тенденції у вивченні української мови; працювати з різного типу науково-

довідковою літературою; визначати типи відношень у мовній системі; різновиди звукових процесів

(фонетичних явищ у сучасній українській мові); дериваційні процеси в лексиці української мови; виділяти

частини мови; лексикографічно репрезентувати тематичні групи лексики; аналізувати семантичну структуру

речення; володіти сучасними технологіями виокремлення і характеристики мовних одиниць та новітньою

лінгвістичною термінологією; оцінювати й критично аналізувати соціально, особистісно та професійно значущі

проблеми і пропонувати шляхи їх вирішення у складних і непередбачуваних умовах, що потребує застосування

нових підходів та прогнозування; аналізувати, порівнювати і класифікувати різні напрями і школи в лінгвістиці;

характеризувати теоретичні засади та прикладні аспекти обраної філологічної спеціалізації.

Освітній рівень

ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ

Вибіркова загальної підготовкиТип (статус) дисципліни

Семестр

4Кількість призначених кредитів ЄКТС

ДеннаФорми навчання, для яких викладається дисципліна

Викладач(і): д-р.філол. наук, проф.Торчинський М.М.

Зміст навчальної дисципліни. Фонетика і фонологія української мови. Морфеміка і дериватологія.

Лексикологія, лексикографія та фразеологія. Виокремлення і характеристики частин мови. Синтаксис

словосполучення, простого і складного речення.

Запланована аудиторна робота: не менше 1/3 від загального обсягу дисципліни.

Форми (методи) навчання: словесні (розповідь, бесіда, пояснення з елементами проблемності), практичні

(практичні заняття з використанням ігрових та інформаційних технологій); наочні (ілюстрування навчального

матеріалу, показ слайдів)

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування, тестування, письмове опитування, самостійна

робота, контрольна робота.
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